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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Sve je bolja ponuda breskve, kajsije, 
nektarine i maline na kantašu u Beogradu. 
Pad cena ananasa, borovnice, breskve, 
kajsije, kupine, šljive i višnje. Raznovrsna 
ponuda povrtarskih kultura na prodajnim 
punktovima. Prodaja je bila prosečna. Pad 
cena evidentiran je kod boranije, brokoli, 
karfiola, krompira, mladog crnog luka, pap-
rike, paradajza, patlidžana, praziluka, tik-
vice. Skuplji su bili spanać, zelena salata i 
zelje. 

Na Kalenić pijaci u Beogradu je 
protekle sedmice zabeležena prva ponuda 
svežih smokvi domaćeg porekla. Na tezga-
ma je dominirala ponuda breskvi, kajsija, 
nektarina, malina, trešanja i višanja. Slaba 
je ponuda jabuka i južnog voća.. Niže cene 
bile su kod banane, borovnice, jagode, 
kajsije, kruške, kupine, nektarine i šljive, 
dok je skuplji ananas. Ponuda sezonskog 
domaćeg povrća je sve bolja iz nedelje u 
nedelju. Zabeležen je pad cena boranije, 
dinje, paprika, šargarepe i spanaća.  
Skuplja je bila lubenica u odnosu na 
prethodni period. 

Na kvantašu u Leskovcu je u periodu 
od 29.06. do 05.07.2020 godine evidentiran 
pad cena breskve, nektarine, kajsije, kruške 
i šljive. Za razliku od njih skuplja je bila 

jabuka. Što se povrća tiče jeftiniji su bili bo-
ranija, kupus, papika babura, paradajz, 
paškanat i tikvica, a skuplji krastavac sala-
tar, lubenica i beli luk. Na zelenoj pijaci u 
ovom gradu došlo je do pada cena breskve, 
nektarine, kajisije, šljive, dinje, paprika, 
šilje, paprike babure, a rasta cene belog lu-
ka. 

Reporteri STIPS iz Pančeva su protekle 
nedelje zabeležili prosečnu ponudu voća i 
povrća. Skuplji su  bili nektarina, kelj, 
lubenica, paradajz i zelena salata. Za razliku 
od njih jeftinija su bili borovnica,  breskva, 
kajsija, malina, kupina, kruška, višnja,  
šljiva, boranija, karfiol, zelen, tikvice, celer, 
krastavac salatar i šargarepa. 

Nije bilo velikih promena u ponudi i 
tražnji voća i povrća na zelenoj pijaci u 
Čačku. Zabeležen je jedino rast cene 
krompira crvenog i pad cena kajsije i pap-
rike šilje.  

Rast cena ananasa, grejpfruta, jabu-
ke, pomorandže, oraha, brokoli, celera, 
karfiola, praziluka, spanaća i zelene salate 
je karakteristika prve sedmice jula na 
kvantaškoj pijaci u Šapcu. Za razliku od njih 
jeftiniji su bili lešnik, krastavac salatar, 
krompir, paradajz i tikvice. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Iz nedelje u nedelju bolja ponuda  
breskve, kajsije, nektarine, maline i višnje 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  29.06.– 05.07.2020. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
    22.– 28.06.2020. godine 

1 HRK= 15,55 RSD Izvor: TISUP 
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